
 

 

Hodnocení dotazníků „Křivé obvinění “ 

Celkem dotazník vypracovalo 83 žáků a žákyň z 5. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
 

Odpovědi.: Převaha odpovědí: 

Otázka č.1 
ANO       81 x                   NE     1x 
1x odpověď nevím 

ANO - Křivé obvinění může být trestný čin 
 

Otázka č.2 
ANO        74 x                  NE     9x 

ANO - Pomluva může být trestný čin 
 

Otázka č. 3 
ANO         65x                 NE    15x 
3x žádná odpověď 

ANO – O učitelích říkám jen pravdu 
 

Otázka č. 4   
ANO          2x                NE    76x 
3x někdy, 2x nevím 

NE - Učitelé ve škole mi nechtějí ublížit 
 

Otázka č. 5 
 ANO         46x                NE     28x  
9x je mi to jedno    

ANO – Vadilo by mi, kdyby o mně někdo řekl, že jsem  
             lhář(ka) 
 

Otázka č. 6 
ANO           40x               NE    26x 
17 x nevím 

ANO - Kamarádi a kamarádky mi vše věží 
 

Otázka č. 7  
ANO           30x               NE   25x 
15x nevím, 11x je mi to jedno 

ANO - Domnívám se, že mě kamarádi a kamarádky    
            pomlouvají 
 

 


